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UG.OR.0002.1.2025 

 

P R O T O K Ó Ł 

z XV Sesji Rady Gminy Masłowice 

dnia 13 stycznia 2025 r. 

 

Miejsce Sesji - Sala konferencyjna w Urzędzie Gminy Masłowice. 

Sesji przewodniczył - Pan Mariusz Sarna - Przewodniczący Rady Gminy. 

 

W Sesji uczestniczyli radni według załączonej listy obecności. 

 

Ponadto w Sesji udział brali: 

 Edyta Majchrowska  - Wójt Gminy, 

 Lidia Krawczyk -Zastępca Skarbnik Gminy, 

 Ewa Stypa - Wodo – Kierownik Referatu Inwestycji i Ochrony Środowiska, 

 Piotr Chlebosz - pracownik Urzędu Gminy, 

 Agnieszka Pawlik - pracownik Urzędu Gminy, 

 

Ustawowy stan radnych - 15 

Faktyczny stan radnych - 15 

Obecnych - 14 

 

 

Porządek obrad: 

 

1. Otwarcie Sesji i stwierdzenie quorum. 

2. Przyjęcie wniosków do porządku obrad. 

3. Przyjęcie wniosków do protokołu z poprzedniej sesji. 

4. Podjęcie uchwały w sprawie rozpatrzenia skargi na Wójta Gminy Masłowice. 

5. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany w Wieloletniej Prognozie Finansowej Gminy Masłowice 

na lata 2025-2029. 

6. Podjęcie uchwały w sprawie zmian w budżecie gminy na 2025 r. 

7. Sprawy różne. 

8. Zakończenie obrad. 
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Punkt 1 

Otwarcie Sesji i stwierdzenie quorum. 

 

Otwarcia XV Sesji Rady Gminy dokonał Pan Mariusz Sarna - Przewodniczący Rady Gminy. 

Stwierdził, że w Sesji uczestniczy 13 radnych, co stanowi niezbędne quorum. 

 

 

Punkt 2 

Przyjęcie wniosków do porządku obrad. 

 

Brak wniosków. 

 

 

Punkt 3 

Przyjęcie wniosków do protokołu z poprzedniej sesji. 

 

Protokół z XIV Sesji Rady Gminy Masłowice został przesłany radnym przed sesją.  

 

Pani Małgorzata Sobieraj zwróciła uwagę, że w protokole w pkt. 9 jest błąd w liczbie osób 

głosujących oraz prosiła o sprawdzenie swojej wypowiedzi w pkt 6: „(…) prognozowany budżet 

komisji to kwota 88 500 zł., z czego 88% jest przeznaczone na organizowane imprezy - 47 000 zł.” 

Wyjaśniła, że powinno być 53% zamiast 88%. 

 

Więcej uwag do protokołu nie było, protokół po naniesieniu wymienionych poprawek został 

zaakceptowany. 

 

 

Punkt 4 

Podjęcie uchwały w sprawie rozpatrzenia skargi na Wójta Gminy Masłowice. 

 

Pan Kamil Szymczyk – Przewodniczący Komisji Skarg, Wniosków i Petycji poinformował, o 

pozytywnej komisji, 3 członków głosowała za, przy 1 wstrzymującym się. 

 

Przewodniczący Rady poprosił o sprawdzenie listy obecności. Stwierdził, że w Sesji uczestniczy 14 

radnych, co stanowi niezbędne quorum. 

 

Przewodniczący Rady odczytał i poddał projekt uchwały pod głosowanie. W wyniku głosowania 

uchwała została przyjęta 11 głosami za, przy 3 wstrzymujących się. Protokół z głosowania stanowi 

załącznik do protokołu. Uchwała XV.71.2025 w załączeniu. 
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Punkt 5 

Podjęcie uchwały w sprawie zmiany w Wieloletniej Prognozie Finansowej Gminy Masłowice na lata 

2025-2029. 

 

Pan Paweł Kępiński - Przewodniczący Komisji Rozwoju Gospodarczego, Finansów, Planowania 

Przestrzennego, Ładu, Porządku, Bezpieczeństwa Publicznego oraz Handlu poinformował, że w 

budżecie oraz w WPF zmieniła się tylko nazwa zadania inwestycyjnego poprzednia nazwa to: 

„Budowa altany drewnianej wraz z utwardzeniem terenu i zakupem wyposażenia w miejscowości 

Ochotnik” – nowa nazwa „Budowa wiaty (dla celów rekreacji)”. Pan Paweł Kępiński poinformował o 

pozytywnej opinii Komisji. 

Przewodniczący Rady odczytał i poddał projekt uchwały pod głosowanie. W wyniku głosowania 

uchwała została przyjęta 14 głosami za. Protokół z głosowania stanowi załącznik do protokołu. 

Uchwała XV.72.2025 w załączeniu. 

 

Punkt 6 

Podjęcie uchwały w sprawie zmian w budżecie gminy na 2025 r 

Pan Paweł Kępiński - Przewodniczący Komisji Rozwoju Gospodarczego, Finansów, Planowania 

Przestrzennego, Ładu, Porządku, Bezpieczeństwa Publicznego oraz Handlu poinformował, o 

pozytywnej opinii komisji. 

 

Przewodniczący Rady odczytał i poddał projekt uchwały pod głosowanie. W wyniku głosowania 

uchwała została przyjęta 14 głosami za. Protokół z głosowania stanowi załącznik do protokołu. 

Uchwała XV.73.2025 w załączeniu. 

 

 

Punkt 7 

Sprawy różne. 

Pani Ewa Stypa – Wodo zabrała glos w sprawie wpisu umieszczonego na Facebooku „Nie Kopalni w 

Granicach” dotyczących konsultacji do Planu ogólnego. Pani Kierownik wyjaśniła najważniejsze 

kwestie dotyczące procedowania planu ogólnego oraz odniosła się do wpisu. Pani Ewa Stypa - Wodo 

poinformowała, że wydanie decyzji środowiskowej a uchwalenie planu ogólnego to dwa różne 

postępowania. Pani Małgorzata Sobieraj zapytała, dlaczego przytaczając ten wpis Pani Kierownik 

zwracała się do niej. Pani Kierownik odpowiedziała, że dlatego ponieważ ten wpis był umieszczony 

przez stowarzyszenie Nie Kopalni w Granicach. Pani Małgorzata Sobieraj wyjaśniła, że nie zna 

takiego stowarzyszenia, jest Stowarzyszenie Nasze "Granice", które jest stroną w postępowaniu w 
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sprawach kopalni. Natomiast portal „Nie kopalni w Granicach” jest to portal, który sprzyja 

przeciwnikom kopalni. Pani Wójt wyjaśniła, że ktoś na Facebooku zrobił wpis, w którym insynuuje, 

że robi się coś by wspierać powstanie kopalni. Pani Edyta Majchrowska wyjaśniła, że tworzenie planu 

ogólnego jest obowiązkiem każdej gminy i należy go wykonać do końca grudnia 2025 roku. 

Tworzenie planu ogólnego odbywa się na podstawie określonego harmonogramu, więc konsultacje są 

wykonywane zgodnie z planem. Pani Małgorzata Sobieraj poinformowała, że chciała na dzisiejszej 

sesji porozmawiać na temat tworzenia planu ogólnego. Przewodniczący Rady podsumował dyskusję.  

Pani Małgorzata Sobieraj zapytała o harmonogram tworzenia planu ogólnego. Pani Ewa Stypa – 

Wodo szczegółowo przedstawiła kolejność zaplanowanych prac. 

Pani Małgorzata Sobieraj poinformowała, że wiele osób pyta ją jako radnej jak należy składać wnioski 

i uwagi do planu ogólnego. Zapytała, czy nie lepiej było by aby dokładniej, konkretnie wyjaśnić 

mieszkańcom co można zgłaszać do planu. Pani Wójt oraz Przewodniczący Rady szczegółowo 

wyjaśnili na czym polegają konsultacje oraz plan ogólny.  

Pani Ewa Stypa – Wodo poinformowała, że konsultacje zostały ogłoszone na stronie internetowej, Bip 

oraz na Facebooku. Pani Wójt poinformowała, że jest  umówione spotkanie z sołtysami na którym 

również będzie poruszany temat planu ogólnego. 

Wywiązała się dyskusja dotycząca tworzenia planu ogólnego, w której głos zabrali: Pani Małgorzata 

Sobieraj, Pan Józef Cichoń, Pan Mariusz Sarna, Pani Edyta Majchrowska oraz Pani Ewa Stypa – 

Wodo.  

Pan Józef Cichoń przedstawił najistotniejsze kwestie dotyczące prac związanych z oczyszczalnią 

ścieków w Masłowicach. Poinformował o odbytym spotkaniu z inspektorami oraz przedstawicielami 

wykonawcy oczyszczalni ścieków. Pan Józef Cichoń streścił informacje i przedstawił podsumowanie 

oraz wnioski z ostatniego posiedzenia komisji.  

Pan Grzegorz Michalski zapytał o ogłoszony konkurs na Dyrektora Szkoły, czy są chętni oraz zapytał 

czy jest coś robione w kierunku zakupu nowego autobusu. 

Pani Wójt wyjaśniła, że na ten moment nie jest ogłoszony nabór na dofinansowanie zakupu autobusu 

więc na razie należy czekać.  

Pani Edyta Majchrowska poinformowała, że konkurs na stanowisko Dyrektora Szkoły został 

ogłoszony. Obecna Pani, która jest Pełniącą Obowiązki Dyrektora Szkoły ma umowę do 30 czerwca 

2025 roku lecz konkurs można w każdym momencie ogłosić i wyłonić nowego Dyrektora Szkoły. 

Pani Wójt wyjaśniła, że konkurs został ogłoszony dlatego, żeby nowe arkusze przygotowywał już 

nowy Dyrektor. Do 16 stycznia jest możliwość składania ofert.  

Pani Małgorzata Sobieraj stwierdziła, że retransmisje z sesji nie są na bieżąco zamieszczane na Bip. 

Pani Wójt powiadomiła, że przypomni pracownikom by na bieżąco były zamieszczane.  

Pan Józef Cichoń powiadomił, że odebrał trzy telefony dotyczące transmisji sesji. Mieszkańcy 

zgłaszali, że przerywa transmisje. Pani Wójt oraz Pan Przewodniczący poinformowali, że jeśli 

występują zakłócenia to jest to spowodowane problemami z internetem.  
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Pan Józef Cichoń podziękował Pani Wójt za odśnieżone drogi. Pani Wójt poinformowała, że 

pracownicy odśnieżali od wczesnych godzin porannych, jeżdżą cały czas po drogach.  

Pani Katarzyna Łysoń  również podziękowała, za odśnieżone drogi i poprosiła o odśnieżenie chodnika 

z Masłowic do Strzelec Małych, którym dzieci uczęszczają do szkoły podstawowej. Poinformowała, 

że część chodnika zostało odśnieżone przez mieszkańca Masłowic, za co Pani Katarzyna Łysoń 

złożyła podziękowanie. 

Pani Wójt stwierdziła, że gdyby było wcześniej zgłoszone przed sesją już było by to odśnieżone. Pani 

Wójt prosiła by sołtysi i Radni zgłaszali na bieżąco takie sytuacje. 

 

 

Punkt 8 

Zakończenie obrad. 

 

Wobec zrealizowania porządku obrad Przewodniczący Rady Gminy - Pan Mariusz Sarna zamknął 

obrady XV Sesji Rady Gminy Masłowice. 

 

 

Protokolant: 

Agnieszka Pawlik 

 

Przewodniczący Rady Gminy: 

Mariusz Sarna 

 

Obrady rady gminy są transmitowane i utrwalane za pomocą urządzeń rejestrujących obraz i dźwięk. 

Nagrania obrad są udostępniane w Biuletynie Informacji Publicznej i na stronie internetowej gminy. 


